



Символ «собака»

Выполнила:

Любимова Екатерина

Происхождение

Профессор Джорджио Стабиле выдвинул такую гипотезу. В документе XVI в., написанном флорентийским купцом, упоминалась «цена одной А вина» (возможно, амфоры). При этом буква А, по тогдашней традиции, была украшена завитком и выглядела как @. Американский ученый Бертольд Уллман выдвинул предположение, что знак @ был изобретен средневековыми монахами для сокращения латинского слова «ad», которое часто употреблялось в качестве универсального слова, означающего «на», «в», «в отношении» и т. п. В испанском, португальском, французском языках название символа происходит от слова «арроба» – староиспанская мера веса, которая сокращённо обозначалась на письме знаком @. Современное официальное название символа «коммерческое at» берёт своё происхождение из счетов, например, 7 widgets @ \$2 each = \$14, что переводится как 7 шт. по 2\$ = 14\$. Поскольку этот символ применялся в бизнесе, он был размещён на клавиатурах пишущих машинок и оттуда перекочевал на компьютер.

Появление в интернете

Распространением данного символа на сетевых просторах мы обязаны праотцу электронной почты Томлинсону. Именно он был тем самым человеком, который выбрал символ @. Когда уже намного позднее его спросили, почему он выбрал этот конкретный значок, он ответил просто: «Я искал на клавиатуре знак, который не мог встретиться ни в одном имени и вызвать путаницу».

«chubajs@sveta.net»

Как знак называют в других странах

Болгария – кльомба или маймунско а («обезьяна А»)

Нидерланды – arenstaartje («обезьяний хвостик»)

Израиль – «штрудель»

Испания – как и мера веса «arroba»

Франция – та же мера веса «arrobasse»

Германия, Польша – обезьяний хвост, обезьянье ухо, скрепка, обезьяна

Италия – «chiocciola» – улитка

Дания, Норвегия, Швеция – «snabel-a» – «рыло а» или слоновый хобот

Чехия, Словакия – рольмопс (сельдь под маринадом)

Америка, Финляндия – кошка

Китай, Тайвань – мышонок

Турция – розочка

в Сербии – «чокнутая А»

во Вьетнаме – «скрюченная А»

на Украине – «равлик» (улитка), «песик» или опять же «собака».

Конец

!